



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 23.08.2022 15:08  
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

## СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП  
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ  
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО  
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

### БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **БТПП награждава търговски аташета, работещи за намиране на чужди партньори на нашите фирми**  
Дата: 23.08.2022 06:30  
Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съвместно с Министерството на икономиката и индустрията, организира в 17:30 часа днес церемония по награждаване на икономическите съветници, дългосрочно командировани в Службите по търговско-икономически въпроси (СТИВ). Това съобщава БТПП. За определяне на наградите са използвани няколко критерия, включващи положителен ръст на износа, броя на туристи...

Заглавие: **Незаети са 1/3 от местата за търговски аташета в чужбина**  
Дата: 23.08.2022 13:39  
Медия: [Front.bg](#)

Една трета от местата за търговски представители на България в чужбина са незаети, обяви служебният министър на икономиката и индустрията Никола Стоянов на Годишната среща на Службите по търговско-икономическите въпроси: "Не знам на какво се дължи, но идентифицирахме този проблем. Видях ключови дестинации – Франция, Италия, Дания няма никой. Говорим си за инвестиции, но виждам, че нямаме никой в ...

Заглавие: **БТПП ще награди търговски аташета, допринесли за увеличаване на стокооборота**  
Дата: 22.08.2022 18:30  
Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП), съвместно с Министерството на икономиката и индустрията, организират утре церемония по награждаване на икономическите съветници, дългосрочно командировани в Службите по търговско-икономически въпроси /СТИВ/. Това съобщава БТПП. За определяне на наградените са използвани няколко критерия, включващи положителен ръст на износа, броя на туристите и обема...

Заглавие: **Годишна среща на търговските аташета**  
Дата: 23.08.2022 07:33  
Медия: [Българско национално радио](#)

Министерството на икономиката и индустрията организира Годишна среща на икономическите съветници в службите по търговско-икономическите въпроси. Срещата ще се проведе в НДК от 9,30 ч. Министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов, министърът на иновациите и растежа Александър Пулев и заместник-министърът на туризма Мариела Модева, както и представители на работодателите и на синдикатите...

Заглавие: **Годишна среща на търговските аташета**  
Дата: 23.08.2022 09:04  
Медия: [Любословие](#)

Министерството на икономиката и индустрията организира Годишна среща на икономическите съветници в службите по търговско-икономическите въпроси. Срещата ще се проведе в НДК от 9,30 ч. Министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов, министърът на иновациите и растежа Александър Пулев и заместник-министърът на туризма Мариела Модева, както и представители на работодателите и на синдикатите щ..

Заглавие: **Социалните партньори обсъдиха с министъра на земеделието мерки за повишаване на конкурентоспособността на българското земеделие**

Дата: 23.08.2022 12:30

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Министърът на земеделието Явор Гечев, представители на национално представените работодателски и синдикални организации обсъдиха мерки за повишаване на конкурентоспособността на българското земеделие. Срещата се проведе в късния следобед вчера и в нея участваха представители на БТПП. БТПП оценява високо поканата за диалог със социалните партньори и възможността проблемите да се обсъждат в дух на ...

Заглавие: **Заседание на Кризисния щаб по енергетика**

Дата: 23.08.2022 11:31

Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Кризисният щаб по енергетика проведе първото си заседание с участието на представители на работодателски, браншови и синдикални организации. БТПП бе представена от Пламен Павлов, член на УС на БТПП и председател на Българската газова асоциация. Той докладва Предложения за осигуряване сигурност на доставките и предвидимост на цените на природния газ. Правителството прави всичко възможно да осигури...

Заглавие: **Министерството на икономиката организира годишна среща на търговските аташета**

Дата: 23.08.2022 09:15

Медия: **Econ**

Министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов, министърът на иновациите и растежа Александър Пулев и заместник-министърът на туризма Мариела Модева, както и представители на работодателите и на синдикатите ще участват в разговорите Министерството на икономиката и индустрията организира Годишна среща на икономическите съветници в службите по търговско-икономическите въпроси. Срещата ще с...

Заглавие: **"Хидравлични елементи и системи" с по-високи продажби от прогнозите**

Дата: 23.08.2022 11:31

Медия: **Банкеръ**

Фирмата "Хидравлични елементи и системи" АД, която е водещ производител на бугални, телескопични и плунжерни хидравлични цилиндри в Източна Европа, показва по-добри финансови резултати от прогнозираните за юли. Тя отчете продажби в размер на 9.26 млн. лева, а с натрупване за седемте месеца от началото на годината паричните ѝ постъпления възлизат на 58.09 млн. лева. А това представлява ръст от 50.47...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 20)**

Заглавие: **Политиката и бизнеса в Япония се обръщат към провинциалните райони**

Дата: 22.08.2022 15:33

Медия: **КЕШ Медия**

Тихото планинско градче Камияма, с около 5000 жители, от следващия април ще посреща ученици и студенти в първото по рода си японско училище по технологично предприемачество. В учебното заведение младежи на възраст от 15 до 20 години ще се обучават в специалности от областта на инженерството, програмирането и дизайна, плюс бизнес умения и маркетинг, включително как да презентират проектите си, за да...

Заглавие: **Георги Шопов: Предложените промени в ЗУТ ще улеснят строителството и ще повишат предлагането**

## На жилища

Дата: 22.08.2022 13:50

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Има известно охлаждане на жилищния пазар, но търсенето все още надвишава в пъти предлагането, казва председателят на НАСПВ края на юли разпуснатото вече 47-о Народно събрание прие на първо четене промени в Закона за устройство на територията (ЗУТ), които целят да намалят административната тежест в строителния процес и да разтоварят общини и архитекти от несвойствени функции. Окончателното приемане...

## Заглавие: **Войната в Украйна се проточва и европейската икономика се поддава на кризата**

Дата: 23.08.2022 10:15

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Има ли шанс за сравнително слаба рецесия със съвсем слабо повишаване на сегашното рекордно ниско равнище на безработица Тази година трябваше да бъде звездната за Европа. Еуфорията на харчене след пандемията, подкрепена от големите държавни разходи, щеше да задвижи икономиката и да помогне на уморените домакинства да възвърнат чувството си за нормалност след две ужасни години. Но всичко това се пром...

## Заглавие: **Доходността по 10-годишните щатски облигации достигна 3%**

Дата: 22.08.2022 15:30

Медия: [Инфосток](#)

Снимка: iStock Референтната доходност на 10-годишните държавни облигации беше в рамките на 3%, тъй като трейдърите залагат, че политиките в САЩ ще удвоят своята ястребова позиция на предстоящия симпозиум в Джайксън Хоул. Доходността на 10-годишните облигации в САЩ се повиши с три базисни пункта до 2,9997%, добавяйки към покачането с девет базисни пункта в петък. Последният път, когато доходността ...

## Заглавие: **ГБИТК кани български фирми да се включат във виртуално посещение в Бавария през септември**

Дата: 23.08.2022 09:40

Медия: [Industry Info](#)

На 13 и 14 септември 2022 г. Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) организира информационно виртуално пътуване на българска делегация в Бавария на тема "Устойчиво и иновативно управление на отпадъците". Събитието се организира съвместно с em&s GmbH и се финансира в рамките на програмата "Bayern – Fit for Partnership" към Баварското държавно министерство на икономиката, реги...

## Заглавие: **Над ¼ от европейските компании в Азия обмислят релокация на инвестициите си към Европа**

Дата: 23.08.2022 14:01

Медия: [Economy](#)

Това е исторически връх за последното десетилетие, стана ясно по време на годишната среща на търговските аташета Над ¼ от европейските компании в Азия обмислят релокация на инвестициите си към Европа. Това съобщи министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов по време на откриването на Годишна среща на икономическите съветници в Службите по търговско-икономическите въпроси (СТИВ), организир...

## Заглавие: **Министър Никола Стоянов: Над ¼ от европейските компании в Азия обмислят релокация на инвестициите си към Европа**

Дата: 23.08.2022 13:41

Медия: [Вестник Строител](#)

Над ¼ от европейските компании в Азия обмислят релокация на инвестициите си към Европа. Това съобщи министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов по време на откриването на Годишната среща със Службите по икономическо-търговски отношения. По думите му това е още едно доказателство, че всяка криза е възможност, която страната ни трябва да използва ефективно. Цитираните данни за настроеността сре...

## Заглавие: **Министър Пулев: Сериозен финансов ресурс от над 735 млн. лв. е глътка въздух за българския бизнес**

Дата: 23.08.2022 13:41  
Медия: [Вестник Строител](#)

Служебният кабинет е обединен около това да даде глътка въздух на бизнеса в един изключително труден момент. Това заяви министърът на иновациите и растежа Александър Пулев по време на официалното откриване на Годишна среща на икономическите съветници в Службите по търговско-икономическите въпроси, организирана от МИИ в София. "Министерството на иновациите и растежа успя да се пребори за един сериозен ф...

Заглавие: **Министър Александър Пулев: Служебният кабинет е обединен около това да даде глътка въздух на бизнеса**

Дата: 23.08.2022 13:33  
Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Служебният кабинет е обединен около това да даде глътка въздух на бизнеса в един изключително труден момент. Това заяви министърът на иновациите и растежа Александър Пулев по време на официалното откриване на Годишна среща на икономическите съветници в Службите по търговско-икономическите въпроси, организирана от Министерството на икономиката и индустрията в София. "Министерството на иновациите и ...

Заглавие: **Министър Никола Стоянов не вижда завой към "Газпром"**

Дата: 23.08.2022 13:03  
Медия: [Шум.бг](#)

В никакъв случай не бих нарекъл завой към "Газпром" да държим всички опции отворени. Не е добре да затваряме някоя опция. Диверсификация не означава да затворим едни опции и да гоним други. Диверсификация за нас означава всички опции да са отворени, да преговаряме, да доставяме по всички възможни маршрути. Това заяви министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов преди Годишната среща на и...

Заглавие: **Гърция удвоява от септември субсидиите за електроенергия**

Дата: 23.08.2022 12:55  
Медия: [Econ](#)

Гръцката държава ще похарчи 2 милиарда евро, за да подкрепи домакинствата и бизнеса през септември, съобщи министърът на финансите Христос Стайкурас. Държавната помощ за домакинства и бизнеса, изправени пред високите цени на електричеството, ще възлезе на 2 милиарда евро през септември, съобщи днес гръцкият финансов министър Христос Стайкурас, говорейки пред Радио Риъл ФМ, предаде АНА-МПА. Той ра...

Заглавие: **По-евтини горива в Италия**

Дата: 23.08.2022 12:13  
Медия: [19 минути](#)

На влизане в Милано бензиностанциите имат по-ниски цени, отколкото на влизане в София. Цените се движат от 1,699 до 1,79 евро или 3,32 - 3,35 лева, както личи на снимката, направена в движение вчера следобед, докато в София дизелът е 3,43 - 3,45 лв. И това, при положение, че при нас горивата са от 30% по-евтин от използвания в Италия петрол, имаме най-ниските акцизи в ЕС, данъците ни са 3,3 ПЪТИ п...

Заглавие: **Икономиката на еврозоната се свива отново**

Дата: 23.08.2022 13:49  
Медия: [Новините под лула](#)

Производството се понижи още през миналия месец, но сега спадът обхваща и услугите. През август европейската икономическа активност спадна за втори пореден месец, показва внимателно наблюдавано проучване, тъй като високата инфлация, подхранвана от руската война в Украйна, помрачава перспективите. Индексът S&P Global Flash Eurozone PMI спадна до най-ниското си ниво от 18 месеца насам, тъй като на...

Заглавие: **Икономиката на еврозоната се свива отново**

Дата: 23.08.2022 13:23  
Медия: [DarikNews.bg](#)

През август европейската икономическа активност спадна за втори пореден месец, показва внимателно наблюдавано проучване, тъй като високата инфлация, подхранвана от руската война в Украйна, помрачава перспективите. Индексът S&P Global Flash Eurozone PMI спадна до най-ниското си ниво от 18 месеца насам, тъй като нарастващите цени засегнаха търсенето на услуги и доставките за производството. PMI ин...

Заглавие: **БСП: Още от април призоваваме за преговори с "Газпром"**

Дата: 23.08.2022 14:37

Медия: [Зарата](#)

Още през месец април предвидихме задаващата се криза с доставките на газ и последиците от нея. Тогава заявихме ясна позиция, която последователно поддържахме и днес: трябва да се възстановят преговорите с "Газпром". Това се посочва в позицията на БСП. Социалистите настояват да се гарантираме стабилност, сигурност и предвидимост на икономиката и хората. "Ние сме за диверсификация на доставките на...

Заглавие: **Европейски компании в Азия ще инвестират в Европа**

Дата: 23.08.2022 14:03

Медия: [Списание "Логистика"](#)

Над ¼ от европейските компании в Азия обмислят релокация на инвестициите си към Европа. Това съобщи министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов по време на откриването на Годишната среща със Службите по икономическо-търговски отношения. За сравнение през 2021 г. едва 7% от тези компании са обмисляли подобен ход. "Сега е моментът България да бъде проактивна, да търси нови възможности и из...

Заглавие: **САЩ предупрежда Турция да не търгува с руски лица и компании, които са обект на санкции**

Дата: 23.08.2022 14:31

Медия: [Факти](#)

"Тези, които предоставят материална подкрепа на лица или организации от списъка със санкции на САЩ, са изложени на риск от санкции от страна на САЩ" Администрацията на американския президент Джо Байдън е предупредила турските компании да не търгуват с руски физически лица и фирми, които са обект на санкции, наложени от Запада, съобщава турският в. "Джумхуриет". Според публикация на в. "Уолстрийт дж...

Заглавие: **Белга: Белгийската покупателна способност се задържа благодарение на автоматичното индексирание на заплатите**

Дата: 23.08.2022 14:56

Медия: [Perunik.COM](#)

Покупателната способност се поддържа много по-добре в Белгия, отколкото в съседните страни, поради автоматичното индексирание на заплатите, което ограничава отрицателното въздействие на високата инфлация. Това предаде специално за БТА белгийската агенция Белга, цитирайки вестник "Тейд" (De Tijd). В Белгия заплатите нарастват паралелно с разходите за живот чрез автоматично индексирание. Това гарантир...

Заглавие: **АЕЦ "Козлодуй" печели рекордно по 10 млн. лв. дневно през тази година**

Дата: 23.08.2022 14:50

Медия: [Economic](#)

Печалбата на атомната централа за полугодieto за първи път докосва 2 млрд. лв. и надхвърля сбора на тези от целите 2020 и 2021 г. Печалбата преди данъци и лихви на АЕЦ "Козлодуй" за първите шест месеца на 2022 г. надхвърли сбора от печалбите на дружеството за целите 2020 и 2021 г., т.е. за предходните 24 месеца. Високите цени на електроенергията изстреляха високо финансовите постижения на атомната ...

Заглавие: **Министър Пулев: Сериозен финансов ресурс от над 735 млн. лв. е глътка въздух за българския бизнес**

Дата: 23.08.2022 15:01

Медия: [3e-news](#)

Служебният кабинет е обединен около това да даде глътка въздух на бизнеса в един изключително труден момент. Това заяви министърът на иновациите и растежа Александър Пулев по време на официалното откриване на Годишна среща на икономическите съветници в Службите по търговско-икономическите въпроси, организирана от МИИ в София. "Министерството на иновациите и растежа успя да се пребори за един серио...

## РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Кризата е новото нормално: Как се пропуква европейската икономика**

Дата: 23.08.2022 12:19

Медия: **Economic**

Перспективите са негативни, но има още накъде да се влошават. Масштабните държавни разходи трябваше да задвижат европейската икономика след пандемията и да помогнат на изтощените домакинства да възвърнат чувството за нормалност след две ужасни години. Но всичко това се промени на 24 февруари с нахлуването на Русия в Украйна. Нормалността изчезна и кризата стана перманентна, пише в свой анализ Reuters....

Заглавие: **Парадокс на пазара на труда**

Дата: 22.08.2022 11:32

Медия: **Forbes Bulgaria**

Ново проучване на PwC установи, че бизнес лидерите смятат, че хакерите представляват по-голяма заплаха от инфлацията или рецесията, изброявайки растежа като техен най-голям приоритет, въпреки че поне половината казват, че планират или прилагат съкращения или замразяване на назначаването на нови служители. Проучването сред 722 американски мениджъри на ръководни позиции установи, че само 30% вярват,...

Заглавие: **Инфлация и рецесия в дневния ред на срещата на централните банкери в Джаксън Хол**

Дата: 22.08.2022 10:58

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Да се вдигнат лихвите, за да се противодейства на инфлацията, но не прекалено много, така че икономиката да не падне на колене: това е дилемата, която ще бъде в центъра на дискусиите на редовната годишна среща на централните банкери от цял свят в четвъртък и петък в Джаксън Хол, щата Уайоминг, информира Франс прес. Величествените планини в Гранд Тетън всяка година са домакин на тази среща под егид...

Заглавие: **Парите за спешна помощ растат, а служителите намаляват критично**

Дата: 23.08.2022 13:07

Медия: **Cera**

Необслужените повиквания стават все повече, отбелязват от ИПИСпешната помощ е сериозно натоварена. Разходите постоянно нарастват, а служителите намаляват. Все по-голям е дялът на необслужени повиквания, като вероятно съществува неразбиране за обхвата на спешната помощ и нейните услуги. Част от спешните екипи се занимават с несвойствена дейност и това следва да се промени. Това са част от констатаци...

Заглавие: **Петър Чобанов: Честита промяна! Има рекорден спад на...**

Дата: 23.08.2022 13:02

Медия: **Блиц**

Преките чуждестранни инвестиции (по данни на БНБ) в България през второто тримесечие на 2022 г. са отрицателни в размер на – 594 млн. евро! Това е най-слабото тримесечие от началото на 2010 г.! Честита Промяна! Това написа в своя фейсбук профил бившият финансов министър и депутат от ДПС Петър Чобанов. "През първите 6 месеца на годината преките инвестиции са в размер на 289 млн. евро, което е най-с...

Заглавие: **Топ 4 на областите с най-висока средна работна заплата**

Дата: 23.08.2022 14:00

Медия: **Profit**

Данните за второто тримесечие на годината сочат, че в челната четворка на областите с най-висока средна месечна работна заплата са София (столица) - 2373 лева, София област - 1645 лева, Враца - 1570 лева, и Варна - 1566 лева, съобщиха от Териториалното статистическо бюро-Североизток. Икономическите дейности, в които е регистрирано най-голямо увеличение на средната месечна работна заплата, са сект...

Заглавие: **Десет причини да прекъснете интервю за работа**

Дата: 23.08.2022 13:11

Медия: Profit

Представете си следната ситуация. Кандидаствате за работа. От отдел "Човешки ресурси" ви се обаждат, че сте одобрени за интервю. Честито! По време на интервюто обаче ситуацията се развива не както сте очаквали.Ето 10 причини, поради които е добра идея да прекъснете интервюто и да си спестите по-голяма доза разочарование. Позицията всъщност не е дистанционна Отидох на интервюто, защото пишеше, че п...

Заглавие: **7% ръст на депозитите на домакинствата през юли**

Дата: 23.08.2022 12:22

Медия: **Инфосток**

Снимка: БГНЕС Депозитите на домакинства и НТООД са 68.397 млрд. лв. (44.3% от БВП) в края на юли 2022 година. Те се увеличават със 7% спрямо същия месец на 2021 г. (6% годишен ръст през юни 2022 година), показват данни на БНБ. В края на юли 2022 г. депозитите на неправителствения сектор са 108.381 млрд. лв. (70.1% от БВП), като годишното им увеличение е 10.3% (9.6% годишно повишение през юни 2022 ...

## ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **ВЪПРОСЪТ: Къде е лявото в България?**

Дата: 23.08.2022 12:33

Медия: **Народ**

Докато на няколкостотин километра от страната ни руснаците убиват, изнасилват, грабят, нашите дейци на БСП седят и пресмятат колко ще струва газът. Кой ще последва такава левица?! Не се вайкам, че лявото чезне – притеснява ме по-скоро съдбата на ценностите, които то изповядва: равенството, солидарността. Вярно, че левицата няма "монопол над сърцето", ако използвам ключовата реплика на Валери Жиска...

Заглавие: **Илиян Василев: Без руско влияние българската корупцията няма шанс**

Дата: 23.08.2022 13:00

Медия: **Искра.бг**

"Вероятно си мислите – защо и синдикати, и работодатели, и медии, всички класици на прехода дружно защитават "Газпром" "насмерть", извън материалните доказателства за ползата от това. Като наркозависимост, като религия, като политическо суеверие извън логиката. Няма начин всички те да са пряко на неговата хранилка, тези десетки милиони които се връщат у нас за поддържат цялата тази кохорта. Защото...

Заглавие: **Радев удостои посланика на Република Австрия Андреа Вике с орден Мадарски конник – 1-ва степен**

Дата: 23.08.2022 14:23

Медия: **ABCnews.bg**

Държавният глава Румен Радев удостои днес на тържествена церемония в Гербовата зала на "Дондуков" 2 посланика на Република Австрия у нас Андреа Вике с орден "Мадарски конник" – първа степен за заслугите ѝ за укрепването и развитието на българо-австрийските отношения. "Истинско удоволствие е да връча това отличие на един прекрасен австрийски дипломат и голям и искрен приятел на България", подчерта ...

Заглавие: **Керемедчиев: Руският газ няма да е по-евтин. Алтернативите са минимални, много сме закъснели**

Дата: 23.08.2022 13:37

Медия: **Факти**

"Няма как да има експертни разговори, когато става въпрос за газ и се говори с "Газпром", коментира бившият заместник-министър на външните работи Действията на този кабинет не отговарят на целите, които се поставят на един служебен кабинет. Това каза в интервю за БНР Милен Керемедчиев, бивш заместник-министър на външните работи. Няма как да има експертни разговори, когато става въпрос за газ и се г...

Заглавие: **Керемедчиев: Русия опитва да гарантира повече приятелски партии в НС**

Дата: 23.08.2022 13:07

Медия: **Зарата**

Действията на този кабинет не отговарят на целите, които се поставят на един служебен кабинет. Това каза в интервю за БНР Милен Керемедчиев, бивш заместник-министър на външните работи. Няма как да има експертни разговори, когато става въпрос за газ и се говори с "Газпром", убеден е Керемедчиев. По думите му от десетилетия Русия използва енергийните доставки за провеждане на политика. Целта е Мос...

Заглавие: **ДБ: Служебният кабинет реставрира зависимостта от Русия и води страната към тежка газова криза**

Дата: 23.08.2022 14:07

Медия: **Рикошет**

"Демократична България" се обяви против връщането на "Газпром" като доставчик на газ за България и настоя за ясна позиция по действията на служебното правителство от всички политически сили, които се определят за изповядващи евроатлантически ценности. "Призоваваме тишината на политическите сили, които ще участват в предстоящите парламентарни избори, да спре и да отворим широко очите си за настъпва..."

Заглавие: **Държава привлича 1 милион богаташи до 2026 година**

Дата: 23.08.2022 14:21

Медия: **Факти**

Тайланд разрешава на чужденци да притежават земя Тайланд ще позволи на чужденци да притежават пълната собственост върху земята, на която да живеят. Ще има обаче определени условия. В случай, че съответният закон бъде одобрен от кабинета на министрите, от септември на чужденци ще бъде разрешено да притежават земя до 1 рай (0,16 хектара) при условие, че могат да инвестират 40 млн. бата (1,09 млн. USD...